
 

 

Projekt „Podpora náhradní rodinné pé če v Ústeckém kraji“ 

Závěrečná zpráva 

Ústecký kraj realizoval v období od 1. února 2014 do 30. června 2015 projekt „Podpora 

náhradní rodinné péče v Ústeckém kraji“. Náklady na realizaci projektu v celkové výši 1,036 

mil. Kč jsou hrazeny z dotace poskytnuté Ústeckému kraji z Evropského sociálního fondu 

prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost a ze státního rozpočtu 

České republiky. 

Hlavním cílem projektu bylo zlepšení systematické práce na úseku sociálně-právní ochrany 

dětí (dále jen SPOD) zajišťované krajským úřadem, podpora byla směrována na naplnění 

standardu personálního zabezpečení (posílení pozice psychologa pro oblast náhradní 

rodinné péče), dále na standard profesního rozvoje pracovníků SPOD krajského úřadu 

(především zajištěním podpory nezávislého odborníka/supervizora a zajištěním vzdělávání 

pracovníků v akreditovaných kurzech) a na standard prostředí a podmínek (v rámci projektu 

byla pořízena odborná literatura jak z oblasti náhradní rodinné péče, tak i související s novou 

právní úpravou). Celkem bylo podpořeno osm pracovníků, kteří se SPOD věnují na krajském 

úřadu.  

V rámci projektu došlo rovněž k upevnění spolupráce také s orgány SPOD obcí s rozšířenou 

působností na území Ústeckého kraje a také s dalšími zainteresovanými subjekty, zejména 

s dětskými domovy a osobami pověřenými k výkonu SPOD. V rámci projektu byly také 

vypracovány Standardy kvality sociálně-právní ochrany dětí Krajského úřadu Ústeckého 

kraje, jimiž se pracovníci při výkonu své práce řídí a zpracována řada metodických materiálů 

souvisejících s výkonem SPOD (metodické materiály jsou dostupné na webových stránkách 

odboru sociálních věcí Krajského úřadu Ústeckého kraje i v sekci Individuální projekty kraje -   

Projekt Podpora náhradní rodinné péče v Ústeckém kraji: http://www.kr-ustecky.cz/projekt-

podpora-nahradni-rodinne-pece-v-usteckem-kraji/ds-99633/p1=204835).  

V květnu 2015 se v prostorách krajského úřadu uskutečnila závěrečná konference projektu 

„Náhradní rodičovství“ (bližší informace rovněž na webových stránkách). 

Cíle projektu se zcela jednoznačně podařilo naplnit.  


